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Передплата
ва >РУСДАНА< « ія о с ш :

•  Австриї:
ціхял рік . . 12 р. їв .
пів року . . 6 р. їв .
чверть року . 3 р. ав.
місяць . . . 1 р. ав.

За границею:
■а цїджі рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
ва пі» року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш; а не ноаьмеш милосте і віри не ноаьмеш, 
•о руске ми серпе і віра руска.< — 3 Р т с л а н о в и х  псальмів М. Шагакевича

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
;  ГОД. 4-ій пополудня.

Реданция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана> під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Лнндонского 
в пасажі Гаксмана.

Рукописи знертав сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмацнї иеонечатані вільні 
від порта. - - Оголошена зви
чайні приймають сн по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесенн по 
16 кр. від стрічки.

і

До ситуації!.
Чи знесуть язикові розпорядженя, чи 

ні? Отеє питане, котре вяже сн тісно 
з аустро-у порскою угодою і теперішним 
пересиленем. Супротпв безвзглядної опо
зицій Німців в раді державній не мало 
правительство иньшого виходу, як зробити 
ужиток з §. 14. і справді носило ся з тою 
думкою. Коли-ж угорский президент мі
ністрів поставив за перше услівє австро- 
угорскої угоди скликане ради державної, 
покликуючись на дотичну ухвалу угорского 
сонму, щоби угоду з Австриєю заключити 
тілько в дорозі парламентарній, не остає 
австрийскому правнтельству иньша евенту- 
альність, як відкликати язикові розпоря
дженя.

Правда, що Німці відстугіили-б тоді 
від безвгзлядної обструкшії, що в мішав
шій сесиї сгіаралїжувала всю силу ради 
державної. Праска ВоЬегпіа вже запові
дає евенгуальність ослаблена дотеперішної 
безвзглядної обструкцпї нїмецких націона
лів. Орґан праского нїмецкого касина 
дає пізнати, що Німці, по знесеню язико
вих розпоряджень, відступлять від об
струкцпї.

І нїмецке католицке сторонництво на
родне не мало-б тоді причини до жадних 
застережень супротпв иравительства, як 
ОВОДІ ОГОЛОСИЛО В ІДП 2ЄГ У о І к й Ь і .  що до 
язикових розпоряджень. Німці чекають 
тільки на сю хвилю, щоби могли назад 
завернути з того небезпечного, ба і неви
гідного для них самих становиска, на яке 
попхнула їх завзята аґігация НІенерериянів 
і безвзглядність ґр. Баденього.

Але що скажуть на те Чехи? Як оті 
приймуть вістку, що такий важний полі
тичний здобуток виривають їм назад з рук? 
Голоси ческої прасп остерігають заздале
гідь правительство перед таким кроком, а

з

За б а т ь к о в у  в и н у .
Сьвяточне дідове оповідакнє.

Написав Олександер Катренко. 

(Дальше.)

І послїдний, тогочасний, про коли розка
зую, Писарівський Дубина був уланським офі
цером. Ремонтовав він, тоб то мав обовязок 
пікликувати ся скуповувати і постачати коний 
задля свого полку. Що року їздив він за ними 
і па Роменський ярмарок. Якось раз і загуляв 
він там. А таке звичайно що часу поводилось 
поміж іхним братом. Ремонтарі з набитими ки
шенями військових гроший та синки москов
ських дуків-купцїв і їх прикащики таке витво
ряли тоді у Ромнах, що ви тепер навряд чи 
й повірите. Інодї заводили ся межи собою у зма
ганню, хто кого у гульні переспорить, і у такім 
випадцї не рідко рішали ся послїднього. Бувало 
у заморському коштовному вині, шампанському, 
з дурного розуму, коний купали, що й хто під 
руку підвернеть ся били і трощили. Великі за- 
бпйства робили. Не кажу вже про жидів; тих, 
не боячись нічого, без зазору, як собак, віша-

ческі посли заповідають вже тепер най- 
скрайнїйшу опозицию на сей випадок. І так 
посол Сляма, як ми вже доносили про ге, 
на кічу в Горжіцах сказав перед своїми 
виборцями, що ческі посли устроять таку 
опозицию. якої сьвіт не бачив! А що до 
міністра Кайцля, сказав він ось як: Не 
сумнїваю ся. що Кайцль не дасть скрив
дити ческого народу. Єго ус.тупленє з ка
бінету буде для нас знаком, що наступила 
для нас хвиля найзавзятїйшої борби. Але 
навіть на случай. як би Кайцль не хотів 
вицофати ся, як би вирік ся своїх пере
конань і завів наші надії, і тоді, без вся
кого взгляду на єго особу, мусїли би Че
хи такому правнтельству виповісти борбу, 
так само рішучу, як кождому иньшому 
нашому ворогови«.

Та коли-б дійсно можна вірити доне
сеним нїмецких Газет, то відай і прийде 
до того. Бо ось Сгахег Та§ЬІаіі доносить 
з Відня, мов там уважають за певну річ, 
що язикові розпорядженя будуть знесені 
ще перед новим склнканєм ради державної, 
та що рівночасно з угодовими предложе- 
нями внесе правительство перед раду дер
жавну також і язиковий закон. По знесе
ню розпоряджень язикових Кайцль висту
пить з кабінету.

Що опозиция Чехів буде дійсно без- 
взглядна і при австро-угорскій угоді може 
навіть посьвятнть одноцїлість держави за
для своїх національних виглядів, можемо 
вносити зі статі посла Странского, яку він 
помістив в ЬісІОАусЬ КоуіпасЬ. Одиноким 
виходом з теперішної ситуациї автор ува
жає розділ держави.

Коли ґр. Тун — пише Странскип — 
[стоїть на тім становиску, що угода, як та
ка, в інтересі великодержавного становиска 
і цїлости держави доконче мусить віднови
ти ся, так єго обовязком було вже давно 
оглянути ся за новою конституциєю. За
мість конферувати з ненаситними Німцями, 
повинен був радше поручити ІЛтумеровп,

їли, стріляли її топили, а то й інчих. Цілі великі 
■крамарнї з дорогим крамом руйнували і все ни
щили. Та всього й не пересказати! І все те ро
било ся не задля чого інчого, як тільки за
для своєї божевільної потіхи. Себе, бач, показа
ти; — »Ось я який є! Все міні а нічого не ко
штує. Дивіть ся, люди добрі, й дивуйте ся, яка 
то з мене цяця!» Звичайно за всі такі вчинки 
нарешті відплачували ся грішми. Всі свої про
вини проти статутів ними покривали.

Ох, горе! Лаяли й досі лають наших сла
ветних братчиків Запорожців за їх гульню і вчин
ки, але куди їм, дітям того часу, до сих синів 
вже пізнїйшого, розумнїйшого, вченого часу! Що 
ті з своїми шерітвасами медів, горілок і догтїв 
проти цїу? Далеко їм, у всьому далеко. Але за 
що-ж їх так ганьблять? Коли-ж до них, пяннцї, 
гультяї, розбишаки й такі інчі ще й гидчі вся
кі прикладки прикладають й навіть інак їх і не 
називають, то як же ціх ваших, пани Москалі, 
іменувати!?

Оттак, кажу, загуляв і наш пан ремонтар 
Дубина. Що він там виробляв, які чудасії виті
вав, про те годі розказувати! Який той і мозок 
у людий б у ,  та й тепер є ще, що-б таке і ви
гадувати! Одно тільки кажу, що прогуляв він 
все й нарешті програв у карти московському 
купг ви й свій маєток, свою батьківщину, Пи-

щоби в австрийских реєстратурах відшукав 
закони о коронних правах країв і їх соймів.

Нині мусить президент міністрів »іти 
до Будапешту« і там заключити з Уграми 
мнтовий і торговельний трактат, як би се 
була Німеччина або Франция. Тепер власне 
розірвуть господарску єдність і одноцїлість 
держави і зложать на жертву удержаня те
перішної австрийскої конституциї. Що про
позицій Банфі-ого містять в собі зне
сене великодержавного становиска держа
ви, не може хиба бути жадного сумніву. 
Нині іде вправдї лише о форму, а зміст 
угоди має бути ненарушений. Але в році 
1903 прийде черга і на мериторичні пре- 
тенсиї Мадярів, а но господарскім розділі 
наступить самостійність що до війсковостн 
і що до відносин з заграницею.

Нк нині річи стоять, — виводить Стран- 
скиіі дальше в своїй статі — думаємо, вп- 
сказуючи вирочім тілько нашу особисту 
гадку, що державний розділ для нас Чехів 
під економічним взглядом приніс би далеко 
менче шкоди, ніж для Угрів та австрийских 
Німців; а під політичним взглядом хиба не 
маємо найменчої причини етеречи інтересів 
держави, єї цїлости і внїшної могучостп 
з більшого ревностию. ніж сама корона 

[і Німці і Мадярі! і правительство ґр. Туна«.
Подібні голоси дають ся чути і в поль- 

скій прасї: який іменно вплив роздвоєне 
держави мало би на економічні і політичні 
відносини Галичини. Економічні відносини 
нашого краю, говорить ся там, через за
ведене мнтового кордону між Австриєю 
а Угорщиною не потерпілиб нїчо, противно 
зискилиб через наложене мита на угорску 
конкуренцию в рільничій продукциї. А в по
літичних відносинах вийшла би та користь, 
що не треба би в теперішній ситуацій 
уступати Німцям в імя ідеї єдностп дер
жави.

Ся згідність в поглядах ческої і поль- 
скої гіраси що до австро-угорских відносин 
дає богато до думаня і вказує на те. що

сарівку. Всього рішив ся й себе занапастив 
Швидко після того судили його за дурно по
трачені військові гроші. Осудили і поперли ту
ди, де козам роги правлять, до Сибіру. Ледачо
му такому туди й дорога; і не жалко його. Що 
заробив, те й одержав. Там він і вмер. Купець 
же той, що негадано й задарма зробив ся во
лодарем такого добра, як коштовний иисарів- 
ський маєток, хоч не хоч, а повинен був яким 
би то не було робом збути ся його. Він не мав 
власти, по московським статутам, володіти крі
паками. Через те приїхавши він і продав все 
першому, якого здибав, панови за що попало, 
що той йому дав.

Під цей саме час, як те вело ся у нас, на- 
годив ся до Бабів верхівень, з себе, сказати-б 
Бог знає який був той прибувший. Такий, що 
хто його знає, що воно й за людина; не вгада
єш! Обдріпаний, рудий, товстопикий, патлатий 
і вельми брудний, тільки що здоров,.й, але кінь 
під ним, не кінь а огир, так і басує, ще до то
го і узброєний добре, коштовною збруєю. Приї
хав ото він, пристав до двору ніби коня пого
дувати, а сам тим часом прислухав ся, розду
мав, що воно робить ся тут і не гавлячи ся 
довго, кинув ся мерщій й побіг до того купця. 
ТТТо вони там і як, ніхто не чув й не знає, тіль
ки вийшов він від нього господарем над дво-
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будуча сесия ради державної може при
нести для Австрнї великі несподіванки.

д О П И С Е .

Як Богдан Дїдицкий сьміє ся з Юл. Ро- 
манчука?

Возьміть до рук книжочку «Общества ім. 
Качковского за липень 1898 р., чиє. 172. В сій 
книжочцї подиблете «фонетично-етимологичес- 
кий розказ*, а в тім розказї прочитаєте таке. 
Селянин — назвім єго для короткости Панта- 
леймоном — веде на фериї двох школярів: по
повича Владимирка і селяньску дитину, Іванка.
По дорозі попасає в коршмі МолодятиньскіЙ. Тут ™ иначе задивляю ся на сьвіт. ДавнїЙше, коли
застає він двох других селян, а при шинквасі

о єдиньстві Руси, за котру всі присутні єго 
обцїлювали, а коли Панталеймон питає єго, 
яким сьвітом він з »хвонетика« перемінив ся 
в «настоящого», то сьвященик-сусїд каже: »По
ки бил молодим хлопцем, то бил молодоруси- 
ном і зачислял себе до фонетиків, а коли 
тепер ест старший віком, то належит до 
старорусинів і єст етимологом*. Владимирко 
притакує сим словам, кажучи: «Да, дєйствітель- 
но! С зрілим возрастом пришли і зрілиє взгля- 
ди. Под влїянієм науки і опита развіялись ре- 
бяческия увлєчєнїя. Коли я бил дитиною, то 
вірил в відьми, но як став зрілим чоловіком.

я бил хлопцем, бавили мене фонетика і укра-
_' їнофільство, но тепер, где у мене більше науки— професора, кандидата на унїверситетску ка- 

тедру. Професор, що в очах Пантелеймона ви
дає ся писарем з ґоральнї, випитує жида-шин- 
каря за народні слова і записує їх собі в кни
жочку. Жид за два шістаки продає професорови 
два слова »чисто-руські«: пиндючити ся і мом- 
фа. Починавсь на сю тему розговор між Ііанта- 
леймоном, селянами і жидом, з котрого розго
вору виходить, що сей професор має обіцяну 
катедру на університеті, але під услівєм, що по
трафить «русский* язик так видосконалити, щоби 
в нїм не було ні одного московского слова. За 
те буде він відтак брати 3—4000 злр. річно. 
Сура, донька шинкаря, каже, що се «файн ґе
шефт!*, почім Панталеймон поучає селян, що 
тепер в шкільні читанки вводять ся самі »чу- 
довищні* слова (як пиндючити ся і момфа>, 
так, що він вже лучше «понимає* московску 
книжку ніж руску, писану «новомодним язиком*. 
_ І письмо наше мають змінити — каже Пан
талеймон — а то на те, щоби ми не знали про
читати наших церковних книг, а ходили до ко- 
стела і сьпівали «ґодзїнки*. Селяни-неуки, по
чувши таку лєкцию з уст Пант., починають 
глузувати з професорів. Один з них бачив 
в своїм селі такого дурноватого професора, що 
ловив жаби і слідив, як в них бе серце, а дру
гий ходив по ночах з лїхтарнею в ліс, щоби ло
вити петлі. Сю учену розмову перебиває Сура, 
влетівши в хату з вістию, що оба паничі «по
відкушували собі язики*. Панталеймон вибігає 
з коршми і чує, як Владимирко кличе: «Ти про
клятий москалю, кацапе! їй  нехтуєш рідну мову, 
твій батько бере московскі рублі'!*, а Іванко 
знов собі: «Ти поганин Українче, самостійнику, 
хвонетику!* Панталеймон бере хлопців зашиво- 
роти а розброївши їх, осмотрив, чи цілі їх язики? 
«На славу Богу язики були цілі, а лише лиця 
трохи поцарапані. То зміст першого уступу »фо 
нетично-етимологического розказа* під заголов
ком: «язиковая борба*.

Другий уступ надписаний: «Як і чого мене 
потім Владимирко учив?* Від пригоди в Моло- 
дятиньскій коршмі минуло десять літ. Панталей
мон находить ся на відкритю читальні' в Залу- 
жи. Там являє ся опять Владимирко, але вже не 
яко «самостійник і хвонетик*, а «настоящий 
русский*. З єго усть падають вже ті звороти:

і досьвіда, я стою таки за етимологію і за 
книжний язик*.

З дальшої бесіди, яку веде Владимирко з 
селянами про українофільство, виходить:

1) Що простий нарід на Україні говорить 
так, як і простий нарід в Галичині, але по мі
стах і пани вимовляють рускі слова з москов- 
ска і з того виходить язик книжний або грама
тичний, спільний обом народам, Москалям і У- 
країнцям.

2) Що перед 100 літами появилась в Росиї 
книжка для забави: «Енеїда* Котляревского, пи
сана по «народному*.

3) Що перед 50 роками Марк. Шашкевич 
і другі стали писати і нас на «простонародном* 
язиці.

4) Що в «простонародном* язиці Українці' 
писали тілько повісти, стихи і театральні штуки 
для забави, а научні книжки писали лише на 
«общерусском* язиці.

5) Що такі «общерусскі* книжки Українці 
вимовляють по свому а Москалі' по свому. Сей 
каже дєло, а Українець діло, сей каже аріол, а 
Українець орел.

6) Що проте україньский язик відрізняє 
ся від московского лише виговором.

7. Що фонетику видумав Куліш на те, що
би Москалів навчити виговорювати слова по 
україньски.

8) Що у нас в Галичині непотрібно фоне- і 
тики, бо в нас ніхто не виговорює обжеруского І 
язика по московски.

9) Що Українці і Москалі мають себе з а ! 
один нарід, і що в Галичині є лише пять-шість 
осіб, що хотіли би бути окремим народом.

10) Що іменно Поляки заходять ся коло 
того, щоби Українців зробити окремим народом.

11) Що Москаль, як се спостеріг, заказав 
видавати книжки фонетикою, а тепер опять по
зволив фонетику в виданях для забави.

12) Що межи Українців вмішали ся соция
лїсти і нігілісти, що раді би Росию перевернути 
верх дном.

13) Що до Галичини впровадили фонетику 
Поляки перед двацять-трицять літами, щоби роз
бити Росию.

14) Що в нас фонетиками і українофілами

ром. Купив, бач, собі Баби. Сказати-б і охочих І піде собі з легкою душею. Через те всі інчі 
було чимало купців з наших таки людий, з Пи-1 народи, кого не возьми, до одного і могучійші 
сарівцїв і плату добру наче давали, але все і і щасливійші від нас. Через те всі, хто хіба не 
щось не лаштувало ся. Де не взяв ся, відкіля; захоче, гнїтуть нас, давлять, екубуть. По одинці
не з’явив ся цей пройдисьвіт кацапюга й мало 
того, що перебив всім, але ще і у одну мить 
сварганив.

ІТТо воно, як свій свому, як свій свого! Ве
лике це діло! Ох! яке велике, тільки правду 
треба сказати, хоч і з превеликим жалем — не 
у нас. Москалі, жиди, Ляхи, Німці й всї-ж, всі 
так і держать ся один за одного; де треба під
пирають дружка дружку, обороняють від кождо- 
го, за вуха тягнуть, витягають у люди хоч би 
якого нікчемного, аби, мовляв, свого. А Укра
їнці? Е, наші того й знати не хочуть. Наші зна
ють кождий сам себе тільки; до другого йому 
й діла нема. «Бий ся, добивай ся сам!» — ска
же ситий і вельможний землячок, коли обер- 
неть ся до нього який, хоч і дотепний, але 
пригнічений злиднями, або й так нещастєм, про
хати помочі. Навіть нехай він втопить ся у ли- 
хови, то той тільки дивити-меться, гадаючи: — 
«А чи випливе, чи нї?« І так, аж поки побачить 
бульбашки, тоді скаже: — «Ач втопив ся!* —

«Здраствуйте Пантелеймон Івановій! Как ирожі- стали лише ті, що хотіли бути директорами, 
ваєтє? Да, да! Ето вірно!* Він і держить лєкцию послами, канониками, єпископами і ті з сьвя-

щеників, що хотіли одержати добрі парохії.
15) Що — конець-кінцем — родичами у-

країнофільства і фонетики суть: росийска сло
весність^), Поляки, социялїсти, нігілісти і дав- 
нїйші віденьскі міністри, що також піддержува
ли фонетику.

Третий уступ «розказа* надписаний: «Мій 
розговор з ученими о фонетиці». Владимирко 
сходить ся опять з селянами. В розговорі бе
руть участь і Алексій Антонович, професор ґім- 
назияльний, що колись збирав слова у жида 
арендаря і Іванко, сьвященик вже, що колись 
бив ся з Владимирком в коршмі Молодятинь- 
скій. З розговору сего виходить:

1) Що но фонетиці заведуть Поляки в шко
лах польске абецадло, а відтак і польский язик.

2) Що через фонетику галицкі і буковинь- 
скі Русини будуть відорвані від головного рус- 
ского пня.

3) Що Барвіньский, написавши в двох мі
сяцях історию Руси, пописав в тій істориї бо- 
гато «брехні*.

4) Що «брехнею* є, що нарід русско-укра- 
їньский є «розличним* від Росиян, бо перед 
100 літами наші предки називали ся Росиянами.

5) Що «брехнею* є, мов-то появленє «Ене- 
їди* Котляревского було відродженєм руско- 
украіньскої літератури, бо наші предки писали 
язиком, приближеним до церковного.

0) Що «брехнею* є, що наші українофіли 
пишуть живим русским язиком, бо в їх письмах 
повно слів видуманих, ними укованих, непонят- 
них для народа, або таких, котрі піякц в нетве
резім стані викрикують!

7) Що нам Русинам треба так писати, як 
пишуть Англичани, пишучи «теїіПоп* а вигово
рюючи «меншен*.

8) Що фонетика оглупляє, а етимольоґія 
учить мислити.

9) Що фонетика відріже нас від «русского* 
кореня і ми «изсохнем* від глупоти.

10) Що для учеників ґімназий і реальних 
шкіл фонетика меньше шкідлива, бо лише ту
поумні ученики стануть фонетиками, а умнїйші 
самі прийдуть до пізнаня правди і навернуться

І на «чисто-русску* дорогу, читаючи книжки неча- 
! тані в Росиї, писані в половині україньским, 
в половині велико-русским язиком.

11) Що ті умнїйші легко можуть стати ся 
Москалями.

12) Що через фонетику молодше поколїнє 
оглупіє або ополячить ся, читаючи польскі 
книжки задля недостатку фонетичних.

13) Що з всего того виходить проте наука, 
що селянам треба старати ся о викиненє фо
нетики.

скубуть і роблять з нами все, що їм тільки за- 
бажаєть ся. А потім ще і плачемо, скаржимо 
ся, дивуємо ся, що у нас. нічого не виходить, 
винуватимо когось, і всіх, коли-ж самі і тільки 
самі одні й винні. І самих собі ми носимо всі 
свої невдачі, всї свої лиха. Ох, земляки, земля
ки і коли ви порозумнїйшаєте? Час би вже зда- 
єть ся і навчити ся дечому, ос як схаменути ся 
і зробити ся чоловіками а не... та що! — Хотів 
було вилаяти ся, але згадав, що вийде, наче об 
стінку горохом. Вам лайка нїчого. Ви до неї 
вже добре звикли. Не засвербить вона вас і не 
чухнете ся. Горе з вами, з вашою вдачою та
кою!.. Вік у ярмі киснути-мете, та ще то нічо
го, що сами, хай вам, але й дітям і онукам сво
їм не кращу долю готуєте!...

Дальше буде.

Я подав до Вашої відомости зміст сеї роз- 
правки з книжочки. «Общества ім. Качковского* 
длятого лише, щоби познайомити ширші круги 
з тою кретиною роботою, яку веде Богдан Ан- 
дриєвич Дїдицкий яко голова сего «Общества* 
як-раз в хвили, коли враз з проф. Романчуком 
яко головою «Просьвіти* підписує пропамятне 
письмо до цісаря з жалобами на угнет руского 
народу Поляками. Тут риє Богдан Дїдицкий під 
нами московского рийкою, н е ґу є  о к р е м і ц і 

ні сть нашого народу від московского, сьміє 
ся з українофільства і фонетики — а в пропа- 
мятнім письмі нарікає враз з Романчуком, що 
Поляки не узн аю ть  окр ем іш  пости  народу 
руского, а уважають єго лише частиною народу 
польского. Чи се не іронія? Сам неґує нашу 
окремішність, станувши на становиску москов
ского обєдинителя, а тут в пропамятнім письмі 
плаче, що Поляки неґують сю окремішність! 
Отеє, но моїй неміродатній гадці, плоди консо- 
лїдациї! Ми чудний народ! Нам плюють в лице, 
а ми їм подаємо руку до згоди! Сьвятощі на
ші зневажає такий дурисьвіт селяньский, а Ро- 
манчук кладе своє імя побіч сего Рерострата. 
Наколи фонетика «оглупляє*, то консолїдация 
зробила вже декого на скрізь глупим.

Селюх.
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Н о в и н к и .
— Архикнязь Франц Фердинанд д'Есте, споді

ваний наслїдник престола, прибув вчера вече- 
ром з Відвя до Кракова і замешкав в Гранд- 
готели. В єго товаристві находять ся два адю- 
танти і командант краківскої залоги. Архикнязь 
забавить в Кракові 3 дни і відбуде перегляд 
тамошної залрги.

— З унїятских буковиньских кругів доносять, 
що на Буковині показала ся тепер конечна 
потреба унїятскої рускої бурси в Чернівцях, бо 
бурса .Народного Дому*, получаючи субвенцию 
з православного релігійного фонду, уиїятів прий
мати не може. Було би отже обовязком- унїят- 
ского буковиньского духовеньства, заняти ся 
тою справою і справді зачуваємо, що черновец- 
кі пан-отцї взяли сю справу в свої руки. Інсти- 
туциєю, котра удержувала би ту бурсу, було-б 
братство св. Тадея, основане в ’Іернівцях, ко
трому статути позволяють удержати бурсу. На 
жаль однак справа забагнила ся ізза злої го
сподарки в тім братстві. Доки головою в тім 
братстві був п. В инницкий , то був ще поря 
док; але від часу, коли тут господарить и. Л ї- 
с їн ь с к и й , показують ся тут темні, плями; 
іменно, як зачуваємо, мав п. Лїсїньский на вла
сну руку роззичити маєток братства на дуже 
непевні ’векслї, а тепер і противить ся основа- 
ню бурси. Повинні отже всі добромислячі чле
ни того братства взяти ся до санациї відносин 
і повести братство в тім напрямі, щоби оно 
приносило хосен, а найліпшою до того нагодою 
будуть загальні збори братства, що відбудуть 
ся слідуючого місяця». — Від себе додамо, що 
є обовязком унїятів удержувати свою бурсу і 
тому можемо лиш горячо заохотити їх до тої 
справи, в котрій повинно взяти інїциятиву унїят- 
ске духовеньство цілої Буковини і надїємо ся, 
що єсли лиш найде ся добра воля, то і справу 
можна буде довести до кінця. Впрочім патріо
тичне почуте унїятского духовеньства повинно 
бути запорукою, що оно на так важну для на
роду справу не забуде.

— КвалЇФІкацийні іспити кандидатів на учите
лів шкіл народних в Перемінили розиічнуть ся 
дня 21-го вересня перед іспитуючою комісиєю 
в тамошній учительскій женьскій семинариї.

— Конкурс розписаний на нять місць в рус- 
кім дівочім інституті під управою сс. Басили- 
янок у Львові з фундациї б. п. кардинала Сем- 
братовича. Після фундацийяого акту можуть 
старати ся о принятє дївчата-сироти руского 
обряду. Першеньство мають в першім ряді дві 
кандидатки-сироти з родини пок. кардинала, 
дальше дївчата-сироти но руских сьвящениках, 
а відтак сироти по сьвітских Русинах. Поданя 
заосмотрені метрикою, послїдним шкільним 
сьвідоцтвом, сьвідоцтвом убожества і мораль- 
ности треба вносити до дня 27. серпня с. р. до 
кураториї згаданої фундациї при митрополичій 
капітулі у Львові.

— Церковну крамницю засновав в Девятниках 
о. Стеф. Донарович в лютім с. р., а чистий до
хід з неї призначений на будову місцевої цер
кви. О. Донарович пильно тою справою займає 
ся і ревно трудить ся над помноженєм доходів, 
щоби тим способом улекшити громадянам ви
датки, коли прийде до будови нової церкви. Ни
ні та крамниця має всякий потрібний товар, а 
дня 8. серпня поміщено в ній і трафіку за до
зволом ц. к. Дирекцій скарбу.

— Віче в Отинї, зановіджене »Підгірскою 
спілкою для торговлї безрогами і худобою» на 
день 14-го серпня, не відбуло ся з причини сло
ти. Зате відбуде ся оно в неділю дня 28-го 
серпня о 2-ій годині по иолудни на обійстю п. 
Томи Ковальского.

— Аматорске представлене устроює читальня 
в Павлові в суботу дня 27-го серпня. Відограє 
ся штука »Тимко Капраль або Що нас губить*.

_ Ц. к. краєва Рада шкільна ухвалила між ин-
шими на засїданю з дня 22 серпня с. р.: 1) За
твердити вибір о. Ад. Василевского крилошани- 
на і греко-кат. пароха св. Пятниць у Львові на 
заступника предсїдателя окр. заміскої ради шкіль
ної у Львові і 2) зорганізувати одноклясову шко
лу народну в Гутиску, бобрецкого повіта, від 
1-ого вересня 1898; 3) перемінити 5-кл. школу 
мужеску в Чорткові на б-кл. від 1 вересня 1898; 
4) перемінити 1-кл. школу в Кропивнику і За
питові на 2-кл. від 1 вересня 1898; -5) іменува
ти суплєнтами в середних школах: Єрн. Фарни- 
ка іі'н. Штайна, Петра Пасовича і Ігн. Круля 
в гімназиї св. Анни в Кракові, Ів. Вітка, Евг. 
Грабовского і Ад. Засовского в III. Гімназиї 
в Кракові, д-ра Здисл. КриГовского в школі ре
альній в Кракові, Ант. Сухеиього в Гімназиї в 
Подґуржу, Володисл. Ґубриновича і Казим. Вру- 
блевского в Гімназиї Франц Йосифа у Львові,

Мих. Боярского і Володисл. Кухарского в V. 
гімн, у Львові, Іл. Тофана і Алекс. Яворского 
в висілій школї реальній у Львові, Иос. При- 
слопского в гімн, в Дрогобичи, Войт. Гадалу,, 
Тад. Паздановского і Ів. Пальнера в гімназиї 
в Яслї, Йос. Ожоґа в гімн, в Новім Санчи, Вит. 
Шрайбера в І. гімн, в Перемишли, Ор. Гандяка 
і др. Вас. Щурата в II. гімн, в Перемишли, Едм. 
ЦенГлевича в гімн, в Сяноцї, Кар. Чайковского 
в Гімн, в Станиславові, Ем. Терлецкого і Льва 
Гнатишака в гімн, в Тернополи, о. Ал. Налєпу 
в Гімн, в Тарнові, Ів. Каванну і Альфр. Сталя 
в школі реальній в Тернополи.

— Огонь. В Плеснянах, пов. золочівского, ви
бух дня 19. с. м. огонь і знищив в протягу 2 
годин майже ціле село, т. є. около 80 загород. 
Уратованю лише церков, двір, школу і 11 хат. 
Огонь повстав в наслідок неосторожности одної 
селянки, котра винесла недогашений попіл до 
обори. Ледво половина спалених домів була 
обезпечена, а збори зі жнив пішли з димом.

— В Криници, як доносять до польских часо- 
писий, ширить ся шкарлятина в страшний спо
сіб. Заряд здоровостний старав ся то затаїти 
перед курацийниками і доперва смерть одної мо
лодої женщини звернула увагу всіх на небез
печну слабість. В наслідок сего гості утікають 
громадно з Криниці, хотяй сезон ще не скінчив 
ся. Львівский театр, що давав там нредставленя 
через ціле літо, вертає в сїм тижни до Львова.

— Страшний злочин. Перед кількома днями 
найдено в Готові, повіта лїского, в поли трупа 
Михайла Рідоша, богатого господаря з того се
ла. Труп мав на шиї сліди посторонка. Показало 
ся, що виновниками злочину була молода жінка 
Рідоша, з котрою він жив був доперва від З 
місяців, і єї любовник, 14-літний пастушок. Рі 
дошова зізнала, що страшного злочину доконав 
єї любовник. Свій плян уложили они в двійку, 
іменно пастух мав намовити Рідоша, щоби но
чував в поли при стиртї сьвіжо зібраного сіна і 
тоді в сні удусять єго посторонком, котрий має 
принести Рідошова. І так стало ся. Коли Рідош 
заснув в поли під стиртою, він і она заложили 
єму на шию посторонок так легко, що не збу
див ся, а потім з цілої сили затиснули около 
горла, тягнучи єго по поли. Сей страшний зло
чин молодої жінки тим дивнїйший, що замордо
ваний Рідош був не лише богатий, але молодий 
і красний мущина.

— Динамітовий замах в Канаді’. Місто Бієуєн- 
80П в британьскій Колюмбії, в північній Амери
ці, мало що не стало жертвою нечуваного зама
ху. Хінцї, котрим полїция позамикала доми гри, 
підложили великі динамітові набої під ратуш 
та иньші публичні і приватні будинки і хотіли 
їх о иівночи висадити в воздух. Мала то бути 
пімста. На щастє один з Хінцїв, ведений ма
буть докорами совісти, зголосив ся вече- 
ром до полїциї і визнав всьо. Страшній ката
строфі запобіжено завчасу. Полїция увязнила 
пятьох заговірників. Біле місцеве населене, до- 
відавши ся о всім, попало в нечуване обурене. 
Кинено поклик: »Лїнховати Моголів!*, але полї
ция не допустила до самосуду. Більша часть 
замешкалих в 8 ієуєп8оп Хінцїв мусїла утікати 
з міста.

— Трех гультаїв засідає на днях перед зви
чайним трибуналом львівского карного суду на 
лаві обжалованих, а то молодий, але таланови
тий і звісний вже злодій, Маслянкевич, дальше 
15-лїтний хлопець Фольманьский і старший тро
хи Владика. Після акту обжалованя справа 
така. Перед кількома місяцями лучило ся, що 
молодий канторович Тіш, висланий з квотою 
420 зр. для полагоди якоїсь канторової орудки, 
щез без сліду. Небавом найдено єго неживого 
на улици Вірменьскій, де відобрав собі житє, 
скочивши з другого новерха. З повіреної єму 
суми найдено при нїм лише 120 зр., проте зай
шло підозрінє, що Тіша окрадено, і з тої при
чини він відобрав собі житє. Незадовго потім 
згадана новисше трійка, що засідає на лаві об
жалованих, хотіла зміняти банкнот на 100 зр. 
їх приарештовано, а що ні один з них не міг 
виказати ся, звідки взяли сотку, а в додатку 
довідано ся, що в дни самоубпйства Тіша неї 
три мали з ним зносини, а навіть з ним сва
рили ся, повстало підозрінє, що то они обікрали 
Тіша. — Підчас розправи обжаловані випирають 
ся закидуваного їм вчинку, хоть многі сьвідки 
зізнають о них дуже некористно. Розправа тре- 
ває дальше.

— Нещасна пригода в Альпах. Брати Брони- 
слав і Андрій Котулї вибрали ся на днях на 
ОеПягєрЦ/.е в альпейскій Групі Ортлєр. Щоби 
лекше було їм спинати ся, звязали ся оба шну
ром. однак в дорозі Бронислав Котуля упав в 
пропасть, засипану снігом і потягнув за собою 
Андрія. Той, видячи небезпечність, добув з ки-

шенї ніж і перетяв шнур. В сей спосіб урятував 
бодай собі житє, бо брат згинув в пропасти. 
Добуто єго пізнїйше неживого. Бронислав Коту
ля був пенсіонованим професором ґімназияльним 
і перебував від кількох літ постійно в Інсбруку. 
Передтим був якийсь час в Перемишли.
— Судьба засуджених на Сибір. Росийский па- 

роход транспортовий »Анґора< відбував подорож 
з Тюменя до Томска на Сибіри. В своїх каютах 
віз він 500 засуджених, з котрих*31 задля не
достачі воздуха удусило ся. Прочі майже всі 
тяжко занедужали. Заряджено слідство.

-  З дирекциї зелїзниць державних. Ч. 5049б|У. 
Дня 13. серпня с. р. передано до прилюдного 
ужитку зелїзницю льокальну Костелець-Тельц зі 
стациями і перестанками Костелець-Цейль, Со- 
льовіц-Єговіц, Тріш, Гедіц, Седлеїв, Милїборі 
Тельч. Стациї отворено для руху загального (з 
виїмкою предметів вибухових), а перестанки Се
длеїв і Мислїбор для руху особового і обмеже
ного пакункового.

— Померла: О л ь га  Я рем а, дочка о. Григо- 
рия, катехита гімназиї в Бродах, скоропостижно 
дня 21-го с. м., в 19-ім році житя.

Т ел єґр ам и .
Відень, 24. серпня. \¥іеп. Г/Л%. оповіщує: Мі

нїстер справедливосте іменував пароха зі Стін
ки о. Евг. Филиповича першим капеляном му- 
жеского закладу карного в Станиславові.

Відень, 24. серпня. Президент міністрів ґр. 
Тун, а також мінїстер Кайцль і Бернрайтер, від
’їхали вчера до Будапешту, щоби дальше вес
ти переговори в справі австро-угорскої угоди.

Відень, 24. серпня. N. XV. ТадІаМ одержує 
повідомлене з Праги, що ґр. Тун підчас мінї- 
стерияльних нарад в Будапешті буде боронити 
не лише інтересів цілої монархії, але особливо 
і з найбільшою рішучостию інтересів австрий- 
скої половини держави. Коли єму не удасть ся 
зискати ліпших условій австро-угорскої угоди, 
доручить цїсареви свою димісию.

Відень, 24. серпня. Дневники виступають 
остро против угорского правительегва, що хоті
ло би тепер загорнути всі користе, які узискало 
з Баденїм і Білїньским під услівєм, що яку Угор
щина піднесе таку квоту, яку платить на спільні 
потреби держави. В теперішній ситуациї хотіли 
би Мадяри задержати всі ті користи без жад
ного взаїмного тягару, а що найбільше, означе
не квоти полишите Короні.

Прага, 24. серпня. На вчерашнім загальнім 
зібраню католицкого ческого віча говорив бер- 
неньский єпископ Бавер. Боронив в довгих ви
водах віроісповідної школи, кажучи між инь- 
шим: Просто не можна представити собі спра
вді образованого чоловіка, котрий не чув би 
потреби віроісповідної школи. Відтак промовив 
о. Сьвєжий, посол зі Шлеска, вказуючи на те, 
що думка католицизму становить головну звязь 
межи веї.ми славяньскими народами Австриї.

І Опісля о. Шевчик з Моравії знов заступав ся за 
віроісповідною школою. В тім напрямі забрали 
слово ще дві пані. Відтак закрито збори. Нині 
буде віче радити дальше.

Прага, 24. серпня. Рга^ег АЬепйЬІаи полємі- 
< зує остро з виводами Странского в Бісіоу-их 
Хоуів-ах, кажучи: Справді’ встидно підготовляти 
для правительства в теперішній хвили ще нові 
трудносте. Противно належить робити все, що 
тілько не зміняло би і не підносило певність у 
Мадярів.

! Ґрац, 23. серпня. Біоуепккі Хапкі каже, що 
колиб знесено язикові розпорядженя, Словінці 
разом з иньшими Славянами, остали би вірні 
Чехам і перйшли би до онозициї.

Будапешт, 24. серпня. Ма^уаг Ц)8йа£, ор-
: ґан Банфіого, супротив мінїстерияльних конфе- 
{ ренций, що нині мають розиочати ся в Буда- 
1 пештї. застерігає ся заявою, що угорске прави- 
ітельстро в справі митової і торговельної звязи 
! не уступить анї на крок зі становиска, яке вка- 
! зує єму закон. Статя кінчить ся запевненєм, 
! що анї провізория, анї мнтовий та торговельний 
’ союз не можуть бути полагоджені на підставі 
'§• Н- '________

А л ь ґ о ф о н ,
в цілім того слова значіню успішне 

с.редство против хороби зубів 
і невральґії.

Ціна Флякону 3 5  кр.

Головний склад в аптицї
164 1 9 4 -?

Жигм. Рукера
під „Срібним Орлом 4 у Л ь зо в .
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1898.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
носи. | особ. до Львова
приходить
О ГОДИНІ

Поїзд
посп. | особ. зі ЛьвоваВІДХОДИТЬ

0 годинї

1-50

1 ЗО

1.50
•215
2 3 0

6 4 5
7-30
7 4 0
7-50
7 5 5
8 0 5
8 1 5
9-05

10-35
10-45
1-01

1-40

Ніч

5-00
5-25
5-40
5-55

Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави 
Зимної води від 8/5 до ”/» влучно 
Янова
Тернополя і Бродів на дворець Підзамче,
Сокаля і Рави рускої
Лавочного іПешту) Калуша, Стрия
Тернополя і Бродів на дворець головний,
Кракова від 15/„ до ,6/9 влучно
Іцкан, Сучави
Ярослава, Любачева
Янова
Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 
Сколього, Стрия (Гребенова в . д о 31,'8) 
Іцкан (Букаретту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
Підволочиск (Кієва, Одесси) на дв. Яідз.

на дв. гол.
„ Козови, Бродів на дв. Підз.

на дв. гол.
Іцкан, Сучави

і Сокаля, Белзця і Любачева

6-00
6 0 5
6-15
8-35

Г 5 5
2-08

2-40
2-50

•10

ю45
9-39
9-45
9-55

8- 50
9- 15 
9"25 
9-35 
9 5 3  
9-55

10-55
1205

2 1 5

Ніч

300
3-11
3 1 6
3-26
4 5 5

до Підволочиск, Бродів з голови, двірця 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
„ Підволочиск, Бродів з дв. Підзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна)
.  ,  Варшави)
„ Сколього ВІД '"І, до ЗІ/„ вл.
„ Янова
„ Підволочиск. Бродів з дв. головного 

з дв. Пілзамче
„ Белзця, Равп рускої, Сокаля 
» Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави 
„ Янова від до ,4/у тілько в нед. і сьв. 
„ Брухович від до "Ія , „ „
„ Іцкан (Ясс, Букарешту)
„ Кракова (Відня, Берліна)
„ Стрпя, Сколього тілько від ’/» до Зо/а 
„ Янова
„ Зимної 
„ Брухович 
„ Ярослави, Самбора через Перемишль

Важне для родичів!
Прийме ся одного або двох уче- 
ників на мешканє з удержанєм. 
Добра опіка запевнена. Адреса: 
Евстах'й Данилюк у Л ьвов і, 

ринок ч. 40. II. поверх. 
РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п.

приймає ласкаві замовлена і виконує їх  ґусто- 
206 вно і по приступних цїнах. 31-104

Н А У К У  К Р О Ю  удїляє в осібних годинах. 
Замісцеві панночки приймає напоме шканє.

м
3.04 з Підволочиск, Козовп, Грималова на Підз.
3 ‘30 на дв. головний
6 1 0  я Кракова (Відня)

•57 „ Янова від '/„ до ,6/в і від ,6/9 до 30/9 щодень
8 '12 від */в до ‘*7, вл. тілько в неділю ісьвята
8-31 „ Брухович тілько від “/5 до 5,’(6 і від 18 8 до ’*/,

від до >“/„ влучно
Янова від ’/6 до ’6/, тілько в будні дни 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
Підволочиск, Бродів ва двор. Підзамче 
іцкан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави)
Підволочиск, Бродів ва дв. головний 
Лавочного (Ііешту) Хирова, Борислава 
Сколього, Калуша, Борислава.

Ї/М 11А : І і |»  кічіа ч с іп ь  ія еід 6 години
Час середио-егропейсьий ріжввть ся від часу львівского о
сього -  12 ісд. 36 мів. часу львіьсьою. — Бюро іиформацийне ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Третого мая, 

готель імперяль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

8- 53
9- 10

10-30
12-15

10-40

410
5- 20
6- 20 
6-30
6- 40 
6'55
7- 00
7- Ю 
7'15
8- 40

до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
„ Янова від С5 до 9 тілько в нед. і сьв. 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
- Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої

Тернополя з двірця Підзамче

здібний п о м і ч н н к

торговельний прийме місце 
під приступними услївями 
у Львові або на провінцик 

Адрес: ул. Пекарска ч. 53. 
Лаврів В.

олодий

Янова від до ао/в і ,в/в до -',и/9 в; 
щодень, ВІД Чб до ’5/д в нед. і сьвят 
Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
Підволочиск, Бродів з дв головного 

з дв. Підзамче
вечером до 5 години 59 м інут рано.
£6 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европей-

10- 05
11- 00 
11-27

К А Ї Н І Т .
З порученя Високого 

Заряд продажи соли
Сойму урядив Краєвий

склади каїніту *
в слідуючих місцевостях: в Білій, Белзї, Бохнї, Бро
дах, Бжеску, Березов), Ходорові, Хшанові, Дембіци, 
Горлицях, Грибові, Ярославлі!, Яслї, Яворові, Камінці 
Струмиловій, Кольбуиювій, Кракові (Торговельний союз 
рільничих кружків ул. Пиярска 4.), Кросні, Лимановій, 
Любачові, Львові (Торговельний союз для рільничих 
кружків і сїльских склепів ул. ІІаиьска 22), Ланьцутї, 
Мельци, Мостисках, Мисленичах, Новім Сончи, Оле- 
шицях, Перемишли, Радехові, Раві, Рогатині, Розпа
дові, Ряшеві, Самборі, Сендзїшові, Сїнявій, Соколівцї, 
Станиславові, Стрию, Тарноберегу, Тарнові, Вадовицях, 
Величцї, Золочеві і Жидачеві.

Ті склади получені з краєвими заступництвами 
продажи соли і заосмотрені таблицями і краєвим гербом.

Склади обовязані продавати каінїт у всякій жада
ній скількости, почавши від І сотн. метра і без вся
ких Формальностий.

Ваґонами доставляє каінїту без; д о ч и с л ю в а -  
н я провізні краєве бюро спедициї соли і каінїту 
в Калуши.

Се бюро, а гак само і Краєвий Заряд продажи 
соли у Львові подає на жадане безплатно всякі ви- 
ясненя, блянкети, карти замовлень і брошурку, обясня- 
ючу ужитє каінїту. В тій брошурці подані також дати, 
з котрих кождий купуючий може без трудності! сам 
обчислити, кілько буде єго коштувати жаданий каінїт. 
Такі брошурки можна також дістати в кождім Видїлї 
повітовім.

Краєвий Заряд продажи соли (при Видїлї краєвім) 
у Львові.

АНТІН ПІЗУНЬСКИИ
Львів, Академічна 12.

Богато заосмотрений 
на кождий 
сезон

ГАРМОНЇЮМ
до науки сьпіву церковного ви
готовляє специяльно п ар о ва  

фабрика інструментів
Івана Сливиньского

у Львові, ул. Коперника ч. 16.
За порукою дає на рати. Прошу 

жадати цінника.
Іван Сливиньский

фабрикант органів і гармонїюм 
205 1 0 — 15 у Львові.

принимає вкладки на

к н и ж о ч к и
і р п р о ц е н т о в у є їх  п о

1 01
О на рік.

8ЯГ Специялїст обуви непромакаючої власного винайденні

ІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЇЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Бернардиньска число 10.

має честь повідомити отспм Ви. Публику, що ви‘ 
рабляє СБУВЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде; 
ня, з всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холявами тревалі, над

мірно легкі і по цїнах дуже приступних. — Також принимає до відновлена 
і направи Кальсші і Плащі кавчукові, всякі їумові приряди як також зельо- 
ваня обувя канчуком.-і— Всякі замісцеві замовлена виконує в можливо як 
найкоротшім часі. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди. і поручаю
чись на дальше, остаю з глубоким поважанєм
139 39—140 ' Іван Яримович.

Спеціаліст до направи нальотів і плащів кавчукових.

туток цигаретових за І зр. пору
чає фабрика туток

АНТОНІНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 туток разом опановане 
і відсилка їгапсо

поручає завсігди 
наймоднїйші Сукні до 

проходу, Костюми ранні, Матини 
ІНляфроки, Пенюари, Блюзни, Сорочки, 

Гальки з наймодншших материялів,
дешевше НІЖ ДЄИНДЄ. 151 45— 47

орґан руского товариства 
педаґоґічн. двотижднев- 
ник педаґоґічно-науковин, 
виходить від 1-го червня 
1889 у Львові ул- Вірмень-

ска ч. 2. Передплата на цілий рік 3 зр., на иів 
року 1.60 кр., на чверть року 1 зр.
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